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ПРАВИТЕЛЬСТВО ЕКДОНАЛДА ВИЗНАЛО РАДЯН
СЬКИЙ СОЮЗ БЕЗ НІЯКИХ ЗАСТЕРЕЖЕНЬ.

А. І. РИКОВ ВИБРАНИЙ ГОЛОВОЮ РАДИ НАРОДНІХ 
' КОМІСАРІВ С.С.Р.Р. НА МІСЦЕ ЛЕНІНА.
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Хоче, щоби радянське правительство назначило до Англії 
свого амбасадора І вислало до Лондону пред

ставників для заключення договору.

Лев Троцький остае на дальше народнім комісарем воєнних 
справ Союза Соц. Рад. Републик.>, К!
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МОСКВА, 4. лютого. Олексій Іванович Риков зістав ви 

браний на становите, яке запинав покійний І Іиколай Ленін, 
тоб-то головою Ради Народніх Комісарів. Лев Троцький о- 
стаеться на дальше комісарем війни.

Риков буде мати чотирох заступників, а ними е: Лев Камс 
не в, котрий е рівночасно предсідателем Ради праці і оборони; 
М. Цюрупа, комісар прохарчування і прслсідатель комісії 
лержпляну; М. Чубар, голова Ради Народшх Комісарів Радян- 
•тької України і М. Оркеляшвілі, п лева Ради Народніх Коміса
рів Грузії.

Р. м. годжсон назначений тимчасово англій
ським ПОЛІТИЧНИМ АГЕНТОМ В МОСКВІ.

Велика Британія визнала "<le jure" 
правите.іьство Союза Радянських Републик без всяких, засте
режень і полишила питання договорів, довгів, всяких претен- 
сій і з'обоеязань для полагодження на пізніше, після умови 
обох правительств. Офіціальне оповіщення про це дано вчера 
по подудни. Велика Британія е першою з аліянтських держав, 
що визнала радянський режім. а само визнання являється 
першим рішучим кроком робітничого правительства Великої 
Британії в його заграничній політиці.'

Ноту про визнання правительства Союза Радянських Ре
публик доручив народному комісареві заграничних справ Чіче- 
ріновн перебуваючий в Москві бритійський торговельний пред
ставник Роберт М. Годжсон, котрий тою-ж нотою назначений 
політичним агентом Великої Британії, поки буде офіціяльно 
назначений амбасадор. В цій ноті говориться між иншим, що 
правіїШгьсПіо Великої Британії — “визнає Союз Соціалістич
них Радянських Републик, як de jure правителів тих терито
рій старої російської імперії, які визнають їхній авторітст і ба
жає, щоби союзне радянське правите.іьство в як найближчому

ЛОНДОН, 2. лютого.

1

Крім того е ще десятьох инших федеральних комісарів. 
В додатку до ради народніх комісарів, парламент (конгрес рад) 
назначив екзекутивним комітет з двайцить одного членів, сі
мох з ради національностей, сімох з союзної ради і сімох ви
браних спільно. М. Калінін, “російський селянин-президент1', 
остався надальше предсідателем екзекутивного комітету, з М. 
ТІетровським, предсідателем центрального виконавчого комі
тету України і М. Чорбяковом, предсідателем центрального ви
конавчого комітету Білоруси, як снів-президснтами.

На підставі нової Союзної конституції рада комісарів і 
екзекутивний комітет мають виконавчу і законодатну власті, 
в часі між сесіями парляменту. Може ніколи ще н історії пар- 
лямент і правительство не було так скоро вибране. Все від
бувалося так скоро, немов би в машині.

Риков не міг брати участи в останніх конференціях радян
ських провідників з причини слабости. Надіються, що його 
селянське походження з’єднає попертя серед селян. Він е не
схильним послідовником Леніна і має дуже мало, або й зовсім 
не має акТйвних противників н комуністичній партії.

ДЖЕПМС ОТРЕДІ,
будучий бритійський амбасадор до Рад Републик

X. Ю. РАКОВСЬКИП.
будучий радянський амбасадор до Великої Британії

ВИЗНАННЮ РАДЯНСЬКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРИ
ПИСУЮТЬ ВЕЛИКЕ ЗНАЧІННЯ.

ЕКС-ПРЕЗИДЕНТ ВИЛ- 
СОН ПОМЕР.

р»
МОСКВА, 4. лютого. Больиіевицька преса уважне виз

нання радянського правительства Великою Британією не так 
ктрм доброжичливоети зі сторони нового робітничого пра- 

будучому вислало до Лондону своїх представників уповнова- нительства в Лондоні,- але як неминучий успіх радянських ре- 
V жених для обговорення всіх справ, що дотинать відносин обох публик. Всі часописи заявляють, що це "визнання має величез- 

сторін^і для приготовання основ договору між Великою Бри- не міжнародне ^значіння, особливо в відношенню до тих ріж- 
танісю і Союзом Соціялістинних Радянських Републик'. В ноті ниць, що істнують між Францією і Великою Британією, 
висловлено також побажання, щоб правительство С.С.Р.Р на- М. Стєклов, редактор “Известий", заявляє, що на випадок 
значило свого заступника до Лондону. бритійського налягання на виповнення договорів між обома

країнами з дореволюційних часів, С.С.Р.Р. може також дома
гатися сповнення тих договорів і віддання Радянським Репуб- 
ликам Константинополя і Дарданелів. А не-о. він заявляє, о-

ВАШІНГТОН. 3. лютого. — 
Вудров Вилсон, бувший прези
дент Злучених Держав, помер 
тут- нині о годині 11.15 перед 
полуднем. Безпосередною при
чинок) смертн було вичерпан
ня : забурення в системі трав
лення, від яких він страдав 
цілий тиждень перед смертю, 
aie хирував він вже протягом 
останніх чотирох років на хо
рову. відому під нашою “ар
теріосклерозі", тоб-то за- 

! твердження жил. Похорон був
шого президента Вилсона від
будеться в середу.

КАПІТАН ДЖЕПМС ОТРЕДІ БУДЕ НАЗНАЧЕНИЙ 
АМБАСАДОРОМ ДО С.С.Р.Р. МЕКМОРЕЙ ЗА СКАС08АННЯМ ЗАКОНА ПРО ДЕ

ПОРТАЦІЮ ЧУЖИНЦІВ БЕЗ СУДУ.
В поінформованих кругах панує та думка, що бритійським іевидмо сповнити не можна, 

«мбасадором до Союза Соціяліетичних Радянських Републик' 
буде назначений капітан ДжеЯмс ОТреді, член Партії Праці, 
який є обзнайомленин зі справами в Росії.

ОТреді є робітничим поед м до парляменту з полуднево- 
східного дістрікту Лідс від 1918 р. і був також секретарем Кра- 
євої Федерації Загальних Робітників.

В роках 1915—1918 він був з військами Британії, Франції,
Росії і Америки на ріжних воєнних фронтах. Весною 1917 р.

БРИТІИСЬК\ ЛІБЕРАЛЬНА ПРЕСА ЗАПОВІДАЄ, ШО ИНШГ 
ДЕРЖАВИ ПОСПІШАТЬ З ВИЗНАННЯМ С.С.Р.Р.

ОТТАВА. 4Вилсон родився 28. грудня 
185Б р. в Ставнтон, На. і був 
двайцять осьмим президентом !
Злуч. Держав від 1913 до 1921 
р.р. В 1914 р. заявив невтраль- 
ність Злуч: Держав в світовій 
війні, а в 1917 р. виповів війну
центральним державам (н цві-1 нець, оскаржений о бунтівничі jний і .рожанин, хоч би він по
пи Німеччині, а в грудні Ав- і вислови, може бути депорто-, ходив з Англії, може бути дс- 
стр і-Угорщині). В січні 1918 р. ваннії без судової росправи. портований без суду, коли 
проголосив своїх 14 точок, на буде вичеркнений з книги за- проти нього буде оскаржений 
яких Німеччина мала-б зами- койів так скоро, як тільки бу- за бунтівничі вислови. Озна

чення бунтівничих висловів в 
цім законі таке закарлючкува- 
те, що піл нього можна під- .... 
тягнути всякий " їійслін проти

Дер- потверджений протягом сорок 
жавшій прокуратор С Дж. мінут консервативним прави- 
МекМорей заявив, що славно- тельством в часі вінніисгсько- 
звісна поправка до канадій- го генерального страйку. На о- 
ського кримінального кодексу, снові цего закона кождий жи- 
яку.пер-ведено в 1919 р., на гель Канади;*коли він діє є тут 
основі котрої кождий чужим- уроджений або натуралізова-

лклого.
ЛОНДОН, 2. .уотого. — Опінія бритійської преси з приво

де визнання правительства С.С.Р Р. поділена на його прихиль
ників і противників.

Ліберальна преса загально одобряє цей крок бритійського 
він був висланий до Росії.з спеціальною місієкувід правитель- -іравительства і його ноту до Москви. "Вестмінс-тер Газет" за- 
спа Великої Британії. В 1919 р. його вислано до Копенгаги повідає, “шо всі країни Європи будуть бігти 
для переговорів в, справі виміни бритійських воєнних полоне-1 щоб собі заключнти такі звязки".

"Морнінг Пост” уважає цей крок скоком в тьму і заявляє. 
Як що він буде назначений амбасадором до С.С.Р.Р.. te І що більшого довіря не можна-б виявити jd большевиків на- 

о становиться там в величавім будинку бритійської торгове.!ь- иіть тоді, колиб вони були святими. Вона жалує, що “в нового 
ної делегації в Москві. Стара брйтійська амбасада була за ца- правительства брак досвіду і розсудности”. 
рату в Петрограді, а тепер в Ленінграді, який не є вже нині

на- випередки,

них і цивільних горожам, що находилися в Росії.

“Дейлі Гералд", що давно вже промовляв за таким він
чанням; каже, що воно буде дуже корисне для бритійського 

X. Ю. РАКОВСЬКИП ПРАВДОПОДІБНО БУДЕ НАЗНАЧЕНИЙ "р‘ мисл> 1 торговлі. та виправить минуле зло і усуне одну 
АМБАСА ТОРОМ ДО АНГ 111 перепон для привернення нормальних відносин'в Европі.

ритись, що.й зробило його імяідс можливо, 
в той час голосним і пстолицею. “Па підставі цего закона",опуляр-!
ним. В 1919 р. брав участь в і каже МскМорей, “що набудь 
мировій конференції, де ні йо- сказати проти правительства є 
го т чки не здійснились, ні ми- в су ти річи бунтівничим. Ми 
ровий договір не був таким, думаєм ; усунути цей закон 
як він и го бажав. Розчарова- так скоро, як тільки буде мо- 
а ні вернув він з мирової кон- жливо". 
ференції до Злуч. Держав, де 
в рік пізнійше їіри виборах 
його демократична партія про
валилась і він скінчив свою'

правительства.
Два рази вже, парлимеїгт у- • 

хвалював, щоб цей закон усу
нути, а сенат ці ухвали відки- 

Цей закон був ухвалений і нув.

В російських кругах припускають, що амбасадором С.С.Р.Р. ^ 
до Англії буде назначений Христіян Ю. Раковський, теперіш- 
ний голова радянської торговельної місії в Лондоні. Він був 
членом радянської делегації на конференції в Генуї.

Раковський родився 1873 р. і походить з родини славної в

ФРАНЦІЯ ОСТАНЕТЬСЯ ІЗОЛЬОВАНА, КОЛИ НЕ ВИЗНАЄ 
РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК.

ПАРИЖ, 2. лютого. — В виду визнання Союза Соціалістич
них Радянських Републик робітничим правительством Великої 

історії революційного руху в Болгарії. Ще в шкільнім віці він Британіі] французькі державні мужі пильно розглядають мож 
вже був виключений зі школи за Зорганізований революційної 1ИВ!СТЬ франкського визнання радянського режіму. 
групи студентів. Він був приневолений втічи в західну Европу 
де студіював на університеті в Швайцарії, Німеччині і Франції, 
звичайно під пильною шпіонажеві поліції.

МІМ ЖАЛОБИ З ПРИВОДУ СМЕРТИ ЛЕНІНА,презндеятуру. В останніх ро
ках Вилсон працював в своїй 
адвокатській професії в Ва
шій гтоні.

Деякі політики заявляють, jiio францусько-російське по
годження є запевнене, як результат договору між Францією і 
Чехословаччнною. В неділю, 3. лютого відбувся людства. Квін закликав іти за 

заходом відділів Робітничої-приміром т. Леніна в лрйдер- 
Партії Канади в театрі Герик в жуваннюся своїх переконань і 
Вінніпегу мітінґ жалоби з при- змаганню до освободженни ро- 
воду смерти найбільшогіф-ре- бітничої кляси. Українська ді- 
волюційного провідника і учи- точа мандолінова оркестра ві- 

3 Кемсак, Саск., доносять, теля всесвітного пролетарці ту дограла на відкриття мітінгу 
що 3.000 тамошніх независи- т- Николая Леніна. [
мих Духоборів плямують виї- На мітінгу промовляли т.т.
хати до Совітської Росії. Вони Дж. Пенер, В. Айвенс і Дж. хоронимй марш “Ви жертвою 
ведуть вже з американським Квін (останні л оба посли до
синдикатом переговори в спра- манітобського парляменту), а рервах грала революц. пісні, 
ві продажі землі та інвентаря, предсідателем був т. Г. Ро- Присутні на мітінгу робіт- 
За своє майно вони мали би о- бертсон. Т. Пенер дав огляд ді- пики і робітниці, числом по
держати около сім міліоніа до- яльности т. Леніна, успіхів ко- верх 1000 зложили $79.00 ко- 

! РИЛА. 2. лютогсГ —- Переговори в справі торговельного до- лярів. Однак як кажуть останні муністичної партії, якої орта- лєкти, з чого nt> покриттю 
МОСКВА, 4. лютого. — Росія надіється визнання ще цего] говору між Італією і Совітською Росією, які було' застановле- вісти, переговори ці не увінча- нізаторои і/Душею він був, а росходів, знизаних з устроен- 

місяця від Італії, Норвегії, Бельгії, а можливо і Франції, :ю з приводу смерти премієра Леніна, продовжаються дальше лися дотепер успіхом. 200 з також і його коротку біоґра- ням мітінгу, осталось $44.00 на
Радянська влада вірить, що тепер, код* робітниче прав*-: і в короткому часі успішно закінчаться. Загально панує дум- цеї громади Духоборів вже ви- фію. Айвенс дав досить влучне фонд оборони Дж. МекЛакле- 

тельство Великої Британії проломило лід, ноти» з визнанням ка, шо за приняттям цего договору посліду* визнання Італією їхали давнійше до Росії. , порівнання т. Леніна з найбіль на, засудженого провідника
радянського правительства. І ----------- Ішнми геніями - провідниками майнерів в Новій Скошії.

Пого арештований в Ру муни в 190, Р. тамошним правитель Цражські часописи, коментуючи з приводу того союзно- 
і;твом викликало поважні розрухи, в яких згинуло 50 осіб, по- го Д(.говору< підчеркхють той факт, що Чехи є Слабинами і у- 
ліціянтів і робітників. Коли румунське правительство хотіло вй*ають Росіян за своїх братів ПО крові. З ЯКИМИ V НИХ МІСИТЬ 
депортувати його, „ робітники позривали шини на залізні» 
дорозі перед відходом потягу, в якому він находився.

Підчас вибуху російської революції в 1917 р. Раковський

ДУХОБОРИ ПЛЯМУЮТЬ ВИ
ЇХАТИ ДО РОСИ.

плекатися близька дружба.
Звичайно добре поінформований пражський кореспон

дент часопису “Temps" заявляє, що чеський міністер загрв- 
-иова був в румунській тюрмі, з якої зістав освободжений в ча- ннчяих СПрав Бенеш так і сказав премієрови Пханкаре, 
сі розрухів в день лерш^о мая. В.н виїхав до Роси і вскорі Чсх Словаччина , Росія мусять бхти добрими 
взяв визначну участь в революції на Ь країні. В 1919 р. його
вибрано першим головою Ради Народніх Комісарів (тоб-то . _ . .. ,
премГєром) Української Соціял істинної Радянської Републики. т>ре81рнти " ™шення до Москви, в противнім раз. вона бу

де ізольована від ринку Радянських Републик.

шо Інтернаціонал, після промови 
нр.-дсідателя революційний по-приятелями.

Франція, кажуть політичні обсерватори, мусить цілковито
в бою нерівнім лягли”, а в пе-

В 1923 р. його назначено головою торговельної місії Сою
за Соціяліетичних Радянських Републик в Лондоні.

ІТАЛІЯ ВИЗНАЄ ПРАВИТЕЛЬСТВО С.С.Р.Р.
Надіються визнання від чотирох держав ще цего місяця.Іі

наспіють скоро з других держав. і
і

і
... .. . . _ ____ .

ПРОЛЕТАРІ вах КРАПІ ЕДНАПТЕСЯї18MWMI гати всійІ.іЬгегу" City

UKRAINIAN LABOR NEWSАдреса;
Oar Pritchard Ai», aad McOregor St , 

Winnipeg, Man., Canada.

it
Cor. Pritchard Are. and McOregor St, 

Winnipeg, Man., Canada.Вшюдить ana pea* на т*жає«» — в середу 1 суботу. «----  Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

— '* СЕРЕДА, 6. ЛЮТОГО 1924. WINNIPEG. MAN4. 11.РІК VI. WEDNESDAY, FEBRUARY 6th, 1924. No. 11. VOL. VI.

АНГЛІЯ ВИЗНАЛА РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ
~У

Я

А

-

Ч
ір

 ;
Щ


